
35,813 Árbitros encuestados
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35,813 ÁRBITROS
TIENEN ALGO QUE

DECIR
Árbitros estadounidenses, de
todos los niveles y deportes,
respondieron la encuesta, y
éstos son los resultados.
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¿TU EXPERIENCIA COMO COACH O ÁRBITRO INFLUENCIÓ
TU DECISÓN DE TOMAR EL OTRO ROL?
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Si
54.7%

No
41.6%

No sé
3.7%

flagfootballreferee.com

https://www.naso.org/survey/
https://flagfootballreferee.com/


03/40

¿SABÍAS QUÉ?

https://www.naso.org/survey/

Casi la mitad de los encuestados, admiten usar 
su conocimiento arbitral para tomar ventaja de

una situación de juego, con la finalidad de
ganar un partido miestras son entrenadores.
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¿SABÍAS QUÉ?
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Las principales edades, en la que los encuestados,
empezaron su carrera arbitral fueron los 18, 19 y 20

años.
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DEBIDO A TU ROL COMO ÁRBITRO, CUANDO ESTAS
ACTIVAMENTE COMO ENTTRENADOR...

https://www.naso.org/survey/ 0% 25% 50% 75%

Menos crítico 

Mas crítico 

No hay impacto en mi opinión 

¿CÓMO CONSIDERAS QUE TE COMPORTAS CON LOS ÁRBITROS?

62.25%

11.07%

23.68%
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 5.97% de los árbitros encuestados estan de
igual forma entrenando un deporte.
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¿TINES HIJOS ACTUALMENTE INVOLUCRADOS EN
DEPORTES?
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0% 25% 50% 75%

Si 

No 

27.96%

72.04%

flagfootballreferee.com

https://www.naso.org/survey/
https://flagfootballreferee.com/


08/40

¿SABÍAS QUÉ?
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Mientras trabajan como árbitro, el 76.42% de
los encuestados cree que se comunica mejor
con los padres debido a su propia experiencia

como padre.

flagfootballreferee.com

https://www.naso.org/survey/
https://flagfootballreferee.com/


09/40

DEBIDO A TU ACTIVIDAD COMO ÁRBITRO, CUANDO ESTAS
DE ESPECTADOR, 

¿COMO ES TU CRÍTICA HACIA LOS ÁRBITROS?.

https://www.naso.org/survey/ 0% 25% 50% 75%

Menos crítica 

No hay impacto 

Mas crítico 

66.17%

7.76%

26.07%
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 67.76% de los encuestados dijeron que les
gustaría que sus hijos se convirtieran en

árbitros.
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COMO ESPECTADOR,
¿ESTÁS OBLIGADO A TENER UN MAYOR NIVEL DE

COMPORTAMIENTO QUE LOS PADRES QUE NO SON ÁRBITROS?.
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Si 

No estoy seguro 

No 

76.42%

11.22%

12.37%
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 27.51% de los encuestados sufren dilemas de
compartir tiempo entre arbitrar y la familia.
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25.92%11.97%

26.17%

¿HABÍA ALGUIEN EN TU FAMILIA QUE ERA
ÁRBITRO CUANDO EMPEZASTE A

ARBITREAR?
1 RESPUESTA

¿HABIA ALGUN AMIGO, MENTOR,
MAESTRO QUE ERA ÁRBITRO

CUANDO EMPEZASTE A
ARBITREAR?

2 RESPUESTA 35.95%

Si / No

No / No

Si / Si

No / Si
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FUERA DEL ARBITRAJE,
¿CÓMO DESCRIBES TU SITUACIÓN LABORAL?.
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0% 20% 40% 60%

Empleado a sueldo 

Retirado/Jubilado 

Autoempleado 

Estudiante 

Otro 

55.38%

1.93%

1.15%

29.25%

12.28%
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¿CONSIDERAS IMPORTANTE PONER ESPECIAL ESFUERZO EN
DESARROLLAR ÁRBITROS DE AMBOS GÉNEROS EN DEPORTES

DOMINADOS POR UN SOLO GÉNERO?.
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Si
58.4%

No
27.5%

No estoy seguro
14.1%
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¿CONSIDERAS QUE ALGUNO DE ESTOS FACTORES HA
INFLUENCIADO A FAVOR O EN CONTRA PARA RECIBIR ALGUNA

ASIGNACIÓN DE JUEGO?.

A favor En contra

100% 

75% 

50% 

25% 

0% 

Si

No

Grupo étnico

Si
No

A favor En contra

100% 

75% 

50% 

25% 

0% 

Si

No

Género (sexo)

Si

No

A favor En contra

100% 

75% 

50% 

25% 

0% 

Si

No

Edad

Si

No
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 16.55% de los encuestados sienten que
reciben mas respeto por parte de jugadores,
coaches y público debido a su grupo étnico,

edad o género.
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¿LA OPORTUNIDAD DE INCREMENTAR TU INGRESO JUEGA UN ROL
IMPORTANTE AL DECIDIR SER ÁRBITRO?.
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No
61.77%

Si
38.23%
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 22% de los encuestados considera que
reciben un pago justo o mejor de lo que

merecen.
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¿QUÉ FRASE CAPTURA TU SENTIMIENTO ACERCA DEL
PAGO QUE RECIBES POR ARBITREAR?.

https://www.naso.org/survey/

Mal pagado
60.07%

Justo
28.36%

Insatisfecho
21.15%

Sobrevaluado
.42%
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TU INGRESO TOTAL ANUAL POR ARBITREAR ES:

https://www.naso.org/survey/

- de $500 $501 - $5000 $5001 - $25000 + de 25001

75% 

50% 

25% 

0% 
USD

5.80%

66.67%

24.27%
3.26%
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 54.41% de los encuestados considera que los
árbitros debieran ser pagados en base a su

desempeño.
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 22.92% de los encuestados considera que los
costos de ser árbitro, son muy altos.

Equipamiento, uniformes, transporte, cursos, comidas, hospedaje, etc...
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¿QUÉ TAN A MENUDO USAS EL MOVIL O TABLET PARA REUNIONES 
PRE/POST JUEGO CON TUS COMPAÑEROS ÁRBITROS?.

https://www.naso.org/survey/

Nunca
48.52%

Algunas veces
34.46%

Frecuentemente
12.39%

Siempre
4.63%
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 27.34% de los encuestados que usan redes sociales,
publican respuestas y consideraciones a preguntas

arbitrales.

Y el 8.36% publican vídeos de juegos en los que han
trabajado
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¿QUÍEN PROVOCA MÁS PROBLEMAS DE DEPORTIVIDAD?.
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Padres
39.89%

Coaches
24.70%

Fans
23.59%

Jugadores
9.74%
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¿QUÍEN ES MÁS RESPONSABLES DE MEJORAR LA
DEPORTIVIDAD?.
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Coaches
50.83%

Padres
22.85%

Administradores
11.94%

Jugadores
4.20%
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LA DEPORTIVIDAD HA:

https://www.naso.org/survey/

Empeorado
68.61%

No ha cambiado
21.25%

Mejorado
10.14%
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EN LA ULTIMA TEMPORADA, ¿QUÉ TAN SEGUIDO USAS LOS
SIGUIENTES METODOS PARA MANEJAR EL MAL DEPORTIVISMO?.

https://www.naso.org/survey/

Seguido A veces Raramente Nunca

0% 25% 50% 75% 100%

Advertencia verbal 

Castigo 

Expulsión 
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 54.03% de los encuestados han expulsado a un coach.

El 67.36% de los encuestados han expulsado a un
espectador.
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¿HAS TENIDO QUE INTERVENIR EN UNA PELEA
DURANTE UN PARTIDO?.
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Si
55.32%

No
44.68%
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¿TE SIENTES TRATADO INJUSTAMENTE POR LOS ATLETAS?.
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Si
53.95%

No
39.11%

No estoy seguro
6.94%
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¿HAS SIDO AGREDIDO FISICAMENTE DURANTE O
DESPUES DE UN JUEGO?.

https://www.naso.org/survey/

No
88.13%

Si
39.11%
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 49.25% de los encuestados se ha sentido inseguro o
amenzadado por el comportamiento de algun coach,

jugador, o espectador.
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¿TE MOLESTAN LOS COMENTARIOS NEGATIVOS
DE LOS ESPECTADORES?.
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No
49.93%A veces

44.80%

Si
5.27%
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¿QUÉ FACTOR CONSIDERAS QUE INTERVIENE MAS DE QUIENES
DIRIJEN COMENTARIOS NEGATIVOS HACIA LOS ÁRBITROS?.
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Edad
35.30%

Otros factores
27.45%

Género/Sexo
25.85%

Etnia
11.40%
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¿PENALIZAS LA DEPORTIVIDAD DE MANERA
DIFERENTE DURANTE JUEGOS IMPORTANTES?.
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Menos estricto
47.64%

No
41.28%

Mas estrico
11.07%
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¿CONSIDERAS QUE EL NIVEL DE LA DEPORTIVIDAD
CAMBIA DURANTE JUEGOS IMPORTANTES?.
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Si, empeora
43.71%

Si, mejora
29.78%

No
26.51%
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 83.22% de los encuestados han admitido un error
ante coaches o jugadores durante una

competencia.
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¿SABÍAS QUÉ?
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El 71.62%% de los encuestados nunca ha recibido una
disculpa formal de un coach o jugador, despues de un

comportamiento antideportivo hacia los árbitros.
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